

1. ΣΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Μέσο: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 24/08/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 24/08/2012

Σελίδα: 7



Πίσω στο
σχολείο!

Ο ΣΚΑΪ σε συνεργασία με τη Ευρωπαϊκή συγκεντρώνει εχολικά είδη, βιβλία και βοηθήματα για παιδιά άπορων πολύτεκνων οικογενειών της Αττικής, με αφορμή την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς.

Σάββατο 25 Αυγούστου 2012 από τις 10 το πρωί

Αγία Παρασκευή, στην κεντρική πλατεία, δίπλα από τον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής
Νέα Σμύρνη, στην κεντρική πλατεία, στην είσοδο του Δημοτικού Πολυχώρου "ΓΑΛΑΞΙΑΣ"

ΣΚΑΪ ΚΟΙΝΩΝΙΑ

2. ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΕ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΥΣ

Μέσο: ΑΔΕΣΜΕΥΤΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 24/08/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 24/08/2012

Σελίδα: 31



ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΕ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΥΣ

Προτεραιότητα στο διορισμό των πολύτεκνων εκπαιδευτικών και άρση της απόφασης για κατάργηση του δικαιώματος αυτοδίκαιης μεταγραφής παιδιών πολυτέκνων σε ΑΕΙ και ΑΤΕΙ ζήτησε το διοικητικό συμβούλιο του Συλλόγου Πολυτέκνων Ν. Θεσσαλονίκης «Οι Άγιοι Πάντες» από τον υπουργό Μακεδονίας και Θράκης Θεόδωρο Καραό-

γλου. Ανοιχτό άφησε το ενδεχόμενο επανεξέτασης των θεσμικών προβλημάτων ο υπουργός τονίζοντας όμως για τα οικονομικά αιτήματα ότι στην παρούσα χρονική συγκυρία η χώρα μας δίνει αγώνα επιβίωσης.



...Και οι λοιποί συγγενείς!..

ΜΗΝΑΣ επαναλήψεων είναι, ως γνωστόν, ο Αύγουστος. Κι επειδή αυτές τις μέρες γίνεται πολύς λόγος για διορισμούς συγγενών (ιδίως στη Βουλή), σας παραθέτω άρθρο για την πασοκική συγγενειοκρατία που έγραψα στο τέλος της δεκαετίας του '80, με τίτλο «...Και οι λοιποί συγγενείς». Απολαύστε το:

ΠΡΩΤΑ άρχιζαν να διορίζουν τους αδελφούς... Τις αδελφές... Τις συζύγους... Μετά όμως, καθώς προχωρούσαν «σφαιρικά» ο σοσιαλιστικός «μετασχηματισμός» και η «βαθιά Αλλαγή», η αξιοκρατία υλοποιήθηκε κάθετα: Διόρισαν ξαδέρφη, κουμπάρους, παρακούμπαρους, μπατζανάκια, συμπεθέρους και συμπεθέρες και λοιπούς συγγενείς.

★★★

Η στήλη θέλησε να κάνει έναν πρόχειρο απολογισμό αυτής της χωρίς προηγούμενο πασοκικής... αξιοκρατίας. Που στο σοσιαλιστικό λεξικό αναφέρεται και ως... συγγενειοκρατία. Και ιδού η πρώτη συγκομιδή:

Εν αρχή ην το Καστρί. Εντελώς αξιοκρατικά έκανε τον Γιωργάκη (το πρώτο παιντί, να πούμε) βουλευτή πρώτα και μετά υφυπουργό. Αξιοκρατικότητα και η Μάργκαρετ έγινε πρόεδρος της ΕΓΕ. Επεπα είναι και το άλλο παιντί, ο γαμπρός όμοσλων των Ελλήνων, ο Θεοδωράκης. Αξιοκρατικότητα του δώσανε πρώτα τον ΟΑΕΔ να παίζει κι έπεπα το ΙΚΑ (προεδράρα στο ΙΚΑ ο Θεοδωράκης!..).

★★★

ΕΧΟΥΜΕ, επίσης, τον Γιάννη τον Χαλαμπόπουλο. Αυτός μιλά μπορεί να μην έχει, έχει όμως δύο αδέρφια. Τον μεν Κώστα Χαλαμπόπουλο τον έκανε γενικό διευθυντή του ΕΟΤ, τον δε Χρήστο Χαλαμπόπουλο ανηπρόεδρο της ασφαλιστικής εταιρείας «Εθνική».

Πολύτεκνη ήταν και η μαμά του Ακη. Εκτός από τον ίδιο ο κυρίαρχος λαός πληρώνει άλλους τρεις λεβέντες Τσοχατζαίους: Τον έναν τον πή-

ρε ο Ακης από γκαρσόνι στο «Ρέμβη» (Θεσσαλονίκη) και τον έκανε αξιοκρατικά διευθυντή του ΕΟΤ Κεντρικής Ευρώπης! Τον άλλον τον πήρε από σταθμάρχη στα λεωφορεία και τον έκανε... πρόεδρο Αστικών Συγκοινωνιών Θεσσαλονίκης. Και τον τρίτο τον διόρισε στην ΕΡΤ Θεσσαλονίκης!..

★★★

Τρία αδερφάκια έχει και ο υπουργός Ποττάκης. Τους έχει διορισμένους στο ιδιαίτερο γραφείο του... Ατελείωτοι είναι και οι Βαλυράκηδες. Τον έναν, τον Γιώργο Βαλυράκη, τον διόρισε διευθυντή στον Ιππόδρομο. Τον άλλο στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας. Ο Σήφης έχει κι έναν θείο, μπακάλη στα Χανιά. Τον έφερε στην Αθήνα και τον διόρισε διευθυντή του γραφείου του!

★★★

Ο ΑΔΕΛΦΟΣ του Νίκου Ακρι-

τίδη διορίστηκε αξιοκρατικά επικεφαλής της Διοικητικής Επιτροπής του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου...

Φαμίλια ολόκληρη και οι Σκουλάδες - που μετά πέντε χρόνια... Σκουλοκρατίας, αρχίζουν να μας τελειώνουν. Τον έναν πρόεδρο του ΕΟΤ, τον... παραίτησαν ήδη. Τον άλλον, πρόεδρο της ΠΑΣΕΓΕΣ (εκείνον που αποκάλεσε τον Ανδρέα...

Ζαπάτα), τον παραίτησαν και τον κάνανε (αξιοκρατικά πάντα) σύμβουλο «παρά τω πρωθυπουργώ». Μένουν δύο ακόμα Σκουλάδες, ένας στρατηγός κι ο άλλος γενικός γραμματέας του υπουργείου Εργασίας.

Ο γνωστός Ζιάγκας έκανε πρώτα τον αδελφό του πρόεδρο της ΣΤΑ-ΓΙΕΡ κι έπεπα ευρωβουλευτή και... καθάρισε.

Ρε, θα ξεχνούσαμε τον Μένιο. Κι αυτός έχει έναν αδερφό που αποστρατεύθηκε σε ανύποπτο χρόνο με τη θέλη-

σή του, με το βαθμό του μοιράρχου (λοχαγού δηλαδή) της Χωροφυλακής. Εν μία νυκτί ο καλός αδελφός Μένιος τού απένειμε έξι (6) βαθμούς μαζί και τον έκανε... αντιστράτηγο! Επεπα τον διόρισε σύμβουλό του!..

★★★

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ Εργασίας Παπαναγιώτου διόρισε πρώτα την αδελφή του στην Αγροτική Τράπεζα στην Αχαΐα. Επεπα, εντελώς αξιοκρατικά, διόρισε και τη γυναίκα του στην Ιονική Τράπεζα!..

Ο αξέχαστος Μαρούδας διόρισε την αδελφή του Μαριάννα Κούτση στο υπουργείο Προεδρίας.

Ο Τρίτης διόρισε την εν διαστάσει σύζυγό του Σουζάνα στην ΕΡΤ.

Ο Βαγγέλης Γιαννόπουλος έχει κι αυτός το συγγενολόι του: Διόρισε τον ανιψιό του Καμπόλη υποδιοικητή της Πολιτικής Αεροπορίας.

(Και τράβα κορδέλα... διορισμών «πράσινων» συγγενών!..).



4. ΣΧΟΛΙΚΑ ΓΙΑ ΑΠΟΡΑ ΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ...

Μέσο: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 24/08/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 24/08/2012

Σελίδα: 6



Βοήθεια σε άπορους μαθητές

Σειρά δράσεων με στόχο τη συγκέντρωση σχολικών ειδών για παιδιά άπορων πολύτεκνων οικογενειών της Αττικής ξεκινά ο ΣΚΑΪ, σε συνεργασία με την Eurobank, με αφορμή την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς. Τα είδη που συγκεντρώνονται είναι σχολικές τσάντες, σχολικά βιβλία και βοηθήματα, κασετίνες, τετράδια, στυλό, μολύβια, γόμες, ξυλομπογιές, μαρκαδόροι, φόρμες γυμναστικής και αθλητικά είδη. Λίγος χρόνος και πολύ καλή διάθεση είναι αρκετά για να συγκεντρώσουμε είτε μεταχειρισμένα είδη τα οποία είναι σε καλή κατάσταση, είτε να προμηθευτούμε καινούργια γραφική ύλη, σχολικά είδη και αθλητικά είδη.

Η βοήθεια και η ανάσα που θα παρέχεται μέσω των δράσεων είναι ανυπολόγιστη για τις πολύτεκνες οικογένειες, που αντιμετωπίζουν σοβαρές οικονομικές δυσκολίες.

Παράκληση, τα είδη που θα προσφερθούν να είναι σε καλή κατάσταση, έτοιμα για χρήση (π.χ. τα ρούχα να είναι πλυμένα και σιδερωμένα) ή καινούργια. Σκοπός των δράσεων είναι η ενίσχυση των οικογενειών που έχουν τέσσερα ή και περισσότερα παιδιά και εμφανίζουν χαμηλό εισόδημα.

Τα σχολικά είδη που θα συγκεντρωθούν θα παραδοθούν στην Ένωση Πολυτέκνων Αθηνών, στην Εθνική Οργάνωση Πολυτέκνων Αθηνών, στον Σύλλογο Πολυτέκνων Ν. Ιωνίας, στον



Τα είδη που θα προσφερθούν -αν είναι μεταχειρισμένα- θα πρέπει να είναι σε καλή κατάσταση και έτοιμα για χρήση.

Ο ΣΚΑΪ, σε συνεργασία με την Eurobank, συγκεντρώνουν σχολικά είδη.

Σύλλογο Πολυτέκνων Περιστερίου και στην Παμπειραϊκή Ένωση Πολυτέκνων, οι οποίοι με τη σειρά τους θα τα διανείμουν στα μέλη τους.

Οι δράσεις είναι συνολικά τέσσερις και ξεκινούν το ερχόμενο Σάββατο, 25 Αυγούστου από τις 10 π.μ. έως τη 1μ.μ. στην Αγία Παρασκευή και τη Νέα Σμύρνη. Στην Αγία Παρασκευή θα μπορεί κανείς

να προσφέρει τα αντικείμενα στην κεντρική πλατεία δίπλα στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής, στην αρχή της οδού Αγίου Ιωάννου. Στη Νέα Σμύρνη η συγκέντρωση του υλικού θα γίνει στην κεντρική πλατεία, στην είσοδο του δημοτικού Πολυκώρου «Γαλαξίας».

Οι επόμενες δράσεις θα λάβουν χώρα το Σάββατο 1 Σεπτεμβρίου στο Μαρούσι και το Π. Φάληρο, το Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου στην Κηφισιά και τη Γλυφάδα και το Σάββατο 15 Σεπτεμβρίου στο Νέο Ψυχικό και την Ηλιούπολη.